



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

A. DISPOSICIONES GENERALES

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y HACIENDA

CORRECCIÓN de errores de la Orden EYH/1143/2017, de 20 de diciembre, por la que se desarrolla la estructura orgánica de las Direcciones Provinciales de Educación de las Delegaciones Territoriales de la Junta de Castilla y León.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Orden EYH/1143/2017, de 20 de diciembre, por la que se desarrolla la estructura orgánica de las Direcciones Provinciales de Educación de las Delegaciones Territoriales de la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León, n.º 244, de 22 de diciembre de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 52260, en el apartado b) del artículo 3.

Donde dice:

«b) La redacción de proyectos de obras.»

Debe decir:

«b) La redacción de proyectos de obras de reparación, ampliación y mejora o equivalentes.»